

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Pavel Zvonař
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Oprávnění k držení a nošení zbraně v České republice
Autor posudku	Ing. Martin Ficek, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	D
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,96)

Práce se věnuje zajímavému tématu nicméně po přečtení práce se nelze ubránit pocitu, že v práci není v podstatě nic nového. Práci se nevyhnuli formální chyby typu titulků přesahující dané tabulky či podkapitol, které jsou uvedeny hned po nadpisu kapitoly. Z obsahových výtek lze uvést například, že autor rozebírá nutnou obranu a krajní nouzi, ale pouze z pohledu trestního zákoníku a opomíjí občanský zákoník. Také historický exkurz do legislativy je do značné míry zbytečný a jedná se o umělé natahování práce.

Lze se pozastavit nad výpovědní hodnotou, kdy závěry jsou do značné míry založeny na šetření provedeném s 10 osobami. Lze ocenit zastoupení civilních i profesních střelců, nicméně nevím, zda je pohled 10 jednotlivců reprezentativní vzorek ze skupiny doslova statisíců střelců v ČR. Je škoda, že se návrhy do značné míry omezily na obecně známé a dlouho diskutované nápady. I přes výše zmíněné nedostatky hodnotím práci jako dobrou a doporučuji ji k obhajobě před SZZ,

Otázky k obhajobě:

1. Jak se promítají aktuální návrhy novely zákona o zbraních a střelivu do problematiky nošení zbraní?
2. O povinných psychotestech se hovoří již dlouho a o zpřísnění zkoušek odborné způsobilosti držet zbraň nejen ve vztahu k manipulaci se zbraní také. Můžete tedy říct, jaké nové poznatky pro oblast civilního střelectví Vaše práce přináší?

V Uherském Hradišti dne 22.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...